

爆炸

自杀式袭击者男扮女装混入酒店

索马里 四部长三死一伤

索马里

索马里首都摩加迪沙一家酒店3日发生爆炸,至少致死57人,其中包括索马里过渡政府3名内阁部长。另有1名部长身受重伤。

袭击 “肉弹”男扮女装

据美联社报道,当地时间3日上午,摩加迪沙“沙摩酒店”一间装饰一新的宴会厅内当天为贝纳迪尔大学43名毕业生举行毕业典礼,多名政府部长出席了这一典礼。

就在此时,离会议厅主席台最近的地方突然发生了爆炸,坐在主席台及前排的许多人当场倒在了血泊之中,其中主要是政府高级官员。现场传出了巨大的爆炸声,甚至在很远的地方都能听到。

法新社援引酒店安保官员的话报道,可能是一名混在典礼嘉宾人群中的自杀式袭击者引爆了炸弹。



一名在爆炸中受伤的男子寻求救助 新华社/法新

索马里信息部长盖尔当天晚些时候对外界公开,袭击系自杀式爆炸,实施者“身着女装”,穿女鞋,戴女性面纱。

目标

针对政府高官

索马里信息部长达赫·马哈茂德·盖尔说,卫生部长卡

马尔·亚丁·阿里、文化和高等教育部部长哈桑·阿杜两名部长在爆炸中当场死亡,教育部长艾哈迈德·阿卜杜拉希·瓦耶勒在送往医院途中死亡。此外,青年和体育部长苏莱曼·奥拉德·罗布利赫身受重伤。

索马里国家广播电台和阿拉伯电视台各1名记者也

被炸死。法新社一名摄影记者在爆炸中受伤。另外,还有一名医生及一些家长、学生被炸身亡,他们的身份仍在核实之中。

索马里救护组织3日说,袭击事件至少已造成57人死亡,另有200多人受伤。

索马里警方发言人认为,这显然是经过了精心策划和准备的袭击事件,其目标完全是针对政府高官。

幕后

更像“基地”所为

德新社报道,虽然尚无任何组织认领这起爆炸袭击,但近来“基地”组织分支、索反政府武装青年党频繁使用自杀式袭击,以图推翻过渡政府。

非盟驻索维和部队官员瓦穆尼尼对袭击给予最强烈谴责,并称袭击不会“吓跑”维和部队:我们将继续完成任务,继续提供支援。”

杜鹃(新华社) 成汉平



1988年5月15日,首批撤出阿富汗的苏军官兵。资料图片

战争只会招致反抗 原侵阿苏联将军看衰美国增兵

上世纪率军入侵阿富汗的苏联将军维克托·叶尔马科夫说,美国眼下在走苏联在阿富汗的老路,增兵解决不了阿富汗难题。

1979年12月,苏联入侵阿富汗。叶尔马科夫当时是驻阿富汗6名苏联高级指挥官之一,1982年5月至1983年11月在阿富汗指挥苏联第四十集团军。1989年2月苏联从阿富汗撤军。

随着美国总统奥巴马1日晚在西点军校发表演讲,宣布向阿富汗增兵3万人。美国有线电视新闻网(CNN)2日播出对叶尔马科夫的专访。

谈及驻阿富汗美军前景,叶尔马科夫警告说,美国和他的盟友眼下陷入一场“不可能获胜的战争”,20年前的历史会在阿富汗重演。对于美国增

兵可能带来的变化,现年74岁的叶尔马科夫说:唯一的变化是,奥巴马会更频繁地去机场向空运回国的驻阿美军遗体致敬。这是我预计到的唯一变化,不管军队数量有多大。”

谈及苏联在阿富汗的教训,叶尔马科夫建议西方国家把部分拨给驻军的资金投入阿富汗重建中。

他回忆,当年苏联无论在阿富汗何处部署军队、扶植当地政府机构,只要苏军一离开,这个政府领导人就会逃走……如果他不是当地部族的人,没有人看得上他。”

叶尔马科夫建议美国积极重建阿富汗经济,这会增加你们(西方国家)的权威。战争只会招致反抗。在阿富汗人看来,战争只是试图奴役他们的手段。” 田栋栋(新华社)

环球要闻

美朝首轮对话 立足六方会谈

美国驻韩国大使凯瑟琳·斯蒂芬斯3日说,美国朝鲜问题特使博斯沃思访朝基于六方会谈框架,旨在促进六方会谈早日重启。博斯沃思定于本月8日访朝,与朝鲜副外相姜锡柱在平壤会晤。

韩国联合通讯社援引斯蒂芬斯的话报道,博斯沃思访

朝的主要目标是确保朝方再次确认9·19共同声明,其中包括朝方致力于以和平方式令朝鲜半岛实现可验证的无核化。”

除阐明美方特使访朝的主要目标外,斯蒂芬斯当天表示,这次美朝对话将不涉及驻韩美军议题。 闫洁(新华社)

鸠山如不听劝 社民党要退盟

日本社会民主党党首福岛瑞穗3日暗示,如果日本政府决定按照2006年签署驻日美军整编协议将普天间基地搬迁至冲绳县名护市,社民党将退出执政联盟以示抗议。

瑞穗3日在党内常任干事会上说,如果鸠山内阁在驻日美军军事基地搬迁一事上无视社民党的观点,无论是社民党还是我都必须作出重大决定。”

按共同社解读,福岛所说“重大决定”就是退出执政联盟。

按照日美两国2006年达成的协议,2014年前美国驻日海军陆战队大约8000人将转驻关岛,位于冲绳岛中央的普天间基地将搬迁至相对偏远的同岛城市名护。不过,社民党支持冲绳当地民众的意愿,要求普天间基地彻底搬出冲绳县。

蒋晓(新华社)

洪议会关“大门” 塞拉亚成“往事”

洪都拉斯国民议会2日投票决定罢黜总统塞拉亚是否可以恢复总统职务直至明年1月任期结束。但111票反对,14票赞成的投票结果彻底为塞拉亚数月来寻求的复职之路画上了句号。

原议会主席、政变后担任临时总统的米切莱蒂当天说,塞拉亚已成“历史”。宣布赢得选举的国民党候选人洛沃先前也有类似评论。洛沃11月30日告诉外国记者:

我正期盼未来,你们却在问塞拉亚会怎么样,塞拉亚已成为历史,他属于过去。”

杜鹃(新华社)



暨南大学 EMBA 硕士 证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考;面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点大学。 江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606

韩国 试射炮弹 1死5伤!

韩国国防部3日说,韩国京畿道抱川郡国防科学研究所试验场3日上午发生炮弹爆炸事件,致死1人,致伤5人。

韩国联合通讯社说,韩国京畿道抱川郡国防科学研究所试验场当地时间3日11时32分(北京时间10时32分)发生爆炸。

韩国官员说,当时正在使用155毫米口径轮式自行火炮试验新型炮弹。韩国国防部采购局发言人金永山(音译)说,研究人员将一根引信插入第6枚即将试射的新型炮弹后,炮弹发生爆炸。金永山说,原计划试射成功后量产这款炮弹,炮弹试射



被炸毁的大炮

新华社/纽西斯通讯社

是为检验炮弹引信是否能正常起作用”。

韩联社援引韩国警方的话说,爆炸导致国防发展局1名现年40岁男子死亡,另有两人受重伤,其中一名31岁男子双臂被炸掉,眼下正在医院接受手术治疗。韩联社照片显示,爆炸发生后,榴弹炮炮身被炸散。 闫亮(新华社)

叙利亚 客车爆炸 只是“爆胎”?

叙利亚首都大马士革附近一座城镇3日发生大客车爆炸事件,致使包括伊朗朝圣者在内的十多人伤亡。法新社报道说,爆炸系炸弹所致。但叙内政部长萨穆尔随后排除恐怖袭击可能,称爆炸原因是“爆胎”。

一辆载有伊朗朝圣者的大客车3日在大马士革以南30公里的赛义德·宰伊纳卜镇爆炸,车上载有约40人。

赛义德·宰伊纳卜镇是叙利亚著名宗教圣地。

据伊朗国家电视台报道,有6人在爆炸事件中丧生。现场目击者告诉法新社记者,当时汽车正在加油,很多乘客下车休息,否则死伤



被炸毁的大客车

新华社/法新

人数可能更多。

爆炸发生后,一些阿拉伯电视台报道,这起爆炸可能是炸弹袭击所致。但叙利亚内政部长萨穆尔告诉法新社记者,爆炸缘自轮胎爆炸。

但按黎巴嫩灯塔电视台说法,这次爆炸是由一名乘客随身携带的煤气瓶爆炸引起。 蒋晓(新华社)

90年后,德国仍在为一战“埋单”

仍有5000多万欧元,预计2010年付清



《凡尔赛和约》资料图片

虽然一战已经过去90多年了,但是德国仍有5000多万欧元“战争赔款”等待支付,预计将于明年付清。

德国财政部近日发表公告说,根据1919年6月28日签署的《凡尔赛和约》,德国至今仍在向政府债券持有人支付数千万欧元的资金,这些债券都是一战前后德国政府向社会公开发行的。

“这些尚未兑现的债券连本带息总共约5600万欧元,虽然已经过去那么多年了,但是德国政府仍愿意将它

们全部付清。”德国财政部发言人克纳普说。

根据《凡尔赛和约》第231条款的规定,德国和奥匈帝国应该为战争期间协约国遭受的“损失与破坏”承担责任。最初,协约国赔偿委员会决定,德国共需赔偿2260亿德国马克(按当时的价值,约合113亿英镑),后减至1320亿德国马克(按当时的价值,约合49.9亿英镑)。

《凡尔赛和约》的签订及其巨额的战争赔款曾让很多德国人感到耻辱,十几年以

后,希特勒巧妙地利用了德国人想要报仇雪恨的心理,组建了纳粹并最终引发了二战。

再次战败后,德国人不得不背负了更加沉重的债务负担。截至1952年,德国累计向协约国支付了约15亿德国马克。此后,由于种种原因的影响,德国暂停了一战赔款,直到1990年东西德合并后,重新归于统一的德国宣布,在未来20年内,即2010年10月3日前,德国政府将分批偿还因一战而产生的所有政府债务。 柳洪杰(中国日报)

红色的枸杞为什么只能酿出金色的杞浓?

最好喝的果酒只有葡萄酒吗? 还有金色的杞浓酒



红色的枸杞就像天地间红色的精灵,以其明目润肺、滋补肝肾的独特功效,倍受人们亲睐,被昵称为“红宝”。

枸杞滋养,千年流传。从简单的蒸煮、浸泡到繁复的发酵、酿造,以枸杞为酒可谓源远流长。想象中,红色的枸杞酿出红色的“枸杞酒”应该是顺理成章的事,市面上林林总总的红褐色枸杞酒似乎在印证这一想法。直到有一天,出现了闪烁着金色光芒的“杞浓”,才发现“红果酿红

酒”原来是错了!

枸杞鲜果实际上只有果皮是红色的(胡萝卜素),其精华的果肉部分大多呈黄色。而法国的酿造工艺和意大利的生产设备是先将黄色的果肉榨出纯汁放入酵母(果汁呈黄色),然后为了保持枸杞的醇香,在发酵前让果皮浸泡在纯汁中12到48小时。就是这个时候,当黄色纯汁点缀上红色的胡萝卜素时,金灿灿的颜色出来了。

而简单的枸杞蒸煮、浸泡

酒,由于没有果肉分离,直接高温蒸煮,和空气接触氧化才显现为红褐色。而金色的“杞浓”却源于真正自然发酵,最大限度保留了枸杞鲜果的色泽和有效营养成分。

金灿灿的颜色固然令人陶醉,蕴涵在“杞浓”澄清、透明酒体之中的纯正营养成分和附加价值更是非同凡响,现代医学研究证明,枸杞能显著提高人体中血浆睾酮含量,可以达到强身健体、延缓衰老、益寿延年的神奇效果;

美味纯正——有淡淡的枸杞鲜果香,入口微甜,口感醇和,回味绵柔而悠长……

当你把酒临风、享受人生时可能未必知晓:小小一杯“杞浓”,居然融合了100克枸杞的精华,释放出90%的枸杞营养成分。这一切悄然深藏在“杞浓”自然、迷人的金色色泽之中,投射出不同凡响的弥足珍贵——“杞浓”——枸杞酿成的健康酒,特别的发酵酿造工艺造就了它特别的色泽与特别的口感。

“杞浓”——精英人士的健康酒,独一无二的绝世风华成就了它作为枸杞酒品类典范的至高之道。

红色的果可以酿成金色的酒;白色的虫总是飞出五彩的蝶。当你们沉醉于金黄色的酒光中,共同体悟这同样金黄色的幸福时光时,如果需要一个诉说与聆听的话题,不妨就在她(他)的耳畔轻声细语:“你知道——红色的枸杞为什么能酿出金灿灿的‘杞浓’吗?” 特别的酒只为特别的你!